

Кто мешает работе в Листвянке

Два месяца назад Татьяна Казакова стала мэром Листвянки. Смелая и упорная предвыборная борьба в марте этого года сделала ее главой поселка.

Сегодня Татьяна Казакова рассказывает о возникших проблемах.

- Наша команда пришла в Листвянку 12 марта, - рассказала нашей газете Татьяна Васильевна. - Первое, с чего мы начали, - стали приводить в порядок нормативные акты, юридическую базу, на основании которых должен жить и развиваться поселок, а заодно и внешний облик восстанавливать. Прошло два месяца, и мы уже можем сегодня говорить об изменениях, которые здесь произошли.

По словам Татьяны Казаковой, поселок стал чище. Не для красного словца она об этом говорит. Сами жители обратили внимание: порядок наводить начали. А нужно-то было поставить обычные контейнеры да дворникам напомнить, что рабочий день не в 10, а в 6 утра начинается. Уж почему прежняя власть до этого не додумалась, остается загадкой. Но нынешняя администрация не поскупилась и приобрела 40 новых мусорных контейнеров и 100 урн, которые установят до 1 июня по улице Горького.

Но людям и отношения человеческого хочется. 12 лет кормили жителей Листвянки обещаниями о лучшей жизни. Но как были проблемы с горячей водой и теплом в домах, так и остались. А общепоселковые гуляния для жителей - вообще из разряда фантастики.

- В мае мы поздравляли ветеранов Великой Отечественной войны и вдов ветеранов. Каждый получил от администрации подарки, - говорит Татьяна Казакова. - Мы думали, чем же их порадовать. Рассматривали разные варианты - вазы, картины, грамоты... Но в итоге мы решили вручить необычные подарки: с их помощью люди смогли накрыть праздничный стол и угостить своих близких. 9 Мая прошел митинг, возложение венков к мемориалу, концерт казачьего ансамбля. Ветераны нам спасибо со слезами на глазах говорили. За последние годы они такого не видели.

Сейчас у Татьяны Казаковой поистине жаркая пора. С 15 мая администрация Листвянки начала принимать у Иркутского района в свое ведение жилищно-коммунальное хозяйство.

- Да только приходится нам не принимать хозяйство, а в буквальном смысле отнимать! - совершенно серьезно говорит глава поселка. - Администрация Иркутского района "заботливо" мне говорит, как она не завидует, что такое неликвидное имущество я на себя взваливаю, что принимать его не надо, ведь все котельные в убогом состоянии. Но отдавать не хотят, держатся насмерть! Удивиться есть чему. Местное жилищное предприятие было банкротом четыре (!) раза. И с какой стати районные власти так ревностно в него вцепились?

- Потому что у каждого в ЖКХ свой интерес, - просто констатирует Татьяна Казакова. - А страдают ведь наши жители, в домах, где нет ни тепла, ни воды горячей.

Главное, за что зацепился Иркутский район, - котельная, которая отапливает листвянскую школу. И хотя в поселке три источника тепла, именно из-за школьной возник весь спор.

- Одна из котельных отапливает детский сад, который по закону остался в ведении Иркутского района. Эту котельную муниципалитету отдают легко. А как за школьную волнуются! А дело просто в том, что от школьной котельной банька, что стоит на территории учреждения, тепло получает. Глава Иркутского района и все его помощники говорят, что не отдадут котельную. Но мы этого не допустим. Еще надо разобраться, платит ли эта баня за услуги котельной, - уверенно заявляет Татьяна Васильевна. - Мы создали в Листвянке специальную комиссию, куда вошли местные депутаты. Она внесла в перечень принимаемого имущества и этот источник тепла.

Над списком имущества пришлось долго работать и серьезно его корректировать.

- В Комитете по имуществу Иркутского района нам передали перечень из 120 объектов, но ни на один объект

не дали техническую документацию, - искренне удивляется Татьяна Казакова. - Нам отдают перечень на пяти страницах, и все - мол, берите и подписывайте. Причем в список вошли только жилые дома, общежития и бараки. Вместе с комиссией мы внесли новые пункты и отправим измененный перечень в Законодательное собрание Иркутской области и областной Комитет по имуществу. Будем просить, чтобы этот перечень приняли как закон. По-другому действовать просто нельзя.

Школьная котельная, кстати, отапливает не только образовательное учреждение, но и два дома по улице Гудина и муниципальный интернат для детей из поселка Коты. С последним тоже интересная история вышла. Муниципалитет хотел поселить в этом здании учителей местной школы и медиков для листвянской больницы. Да не успели.

- В интернате ребятишек мало, мы хотели бюджетников поселить. Но в здании живут совсем другие люди. Их дом, изначально принадлежащий судоверфи, сгорел. Не теряя времени его перевели во владения муниципалитета, а жителей поселили в интернат. Администрация Иркутского района земельный участок продала. Сегодня у нас нет ни площадки, ни интерната, и нет никаких документов, отражающих, кому была продана площадка. Наши юристы занимаются этим вопросом. Без суда, думаю, дело не обойдется.

В суде придется найти ответ еще на один вопрос - кому вдруг в разгар отопительного сезона 2004-2005 годов предприятие ЖКХ продало технику?

- 20 декабря, когда в поселке идет отопительный сезон и нужно завозить уголь и мазут для котельных, руководство берет и спокойно все машины перепродает. Почему? - возник вполне логичный вопрос у Татьяны Казаковой. - Да потому что руководство понимало - банкротство на носу, фирму кредиторы обложили, выкрутиться никак нельзя. Поэтому техника продается своему же аффилированному предприятию. И мне это ясно. Причем если машина, к примеру, стоит 100 тыс. рублей, ее отдают условно за десятку. С этим вопросом мы обратимся в прокуратуру Иркутского района, Иркутской области и генеральную прокуратуру.

Сразу в несколько инстанций администрацию Листвянки вынуждает пойти неверие в силы прокуратуры Иркутского района.

- Когда мы принимала школьную котельную, Раиса Петровна Захарова, начальник ЖКХ, позвонила в прокуратуру района и поплакалась, что ее обижают. Прокуратура тут же отреагировала - позвонила мне и потребовала объяснений, - говорит Татьяна Казакова. - Словно они не знали, что в Листвянке творится. Например, сын Захаровой поставлял топливо, а Раиса Петровна это топливо в два раза наценяла и продавала своему же предприятию. Я пригласила сотрудников прокуратуры в Листвянку, сказала, что позову журналистов и мы вместе ответим на все вопросы. Я должна узнать, почему сегодня они пытаются ставить нам палки в колеса и не хотят сотрудничать.

Но борьба еще только начинается. Новая администрация на уступки не пойдет. Надоело, как говорит Татьяна Казакова, в ножки всем кланяться. В Листвянке теперь есть своя власть, ей и решать проблемы поселка. А их накопилось столько, что разбираться придется не один год.

- ЖКХ будем приводить в порядок. Думаю, что за это лето мы проведем текущие и капитальные ремонты, где необходимо, и к зиме получим нормальные результаты, - уверена мэр. - Буду привлекать сюда бизнес, создавать новые рабочие места. Хочу, чтобы в Листвянке наша молодежь работала, не уезжала в Иркутск. Я переживаю за свой район. Мы ведь зарабатываем хорошие деньги и можем позаботиться о нем.

Жители Татьяну Казакову поддерживают. И надеются, что в будущем Листвянка превратится в лучшую туристическую, академическую базу Иркутской области.

Автор: Евгения Холодова © КП-Байкал ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 6171 24.05.2006, 11:04 📄 464
URL: <https://babr24.com/?ADE=30179> Bytes: 7225 / 7225 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КАЗАКОВА ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВНА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)